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Ako želite spojiti ugodno s korisnim, najbolja stvar koju mo-
žete napraviti je odlazak na jedno zabavno i poučno putovanje. 
Upravo su to učinili studenti Geodetskog fakulteta  u Zagrebu 
odlaskom na stručno putovanje na otok Hvar i u grad Split. Bu-
dući da su onamo išle i prethodne dvije generacije geodeta, već 
unaprijed se moglo čuti mnoštvo dobrih dojmova i događaja te 
su se i ovogodišnji studenti jako veselili što imaju priliku otići na 
nezaboravno putovanje i provjeriti o čemu njihovi stariji kolege 
pričaju.

Krenuli smo autobusom u jutarnjim satima u petak, 
19.10.2012., na putovanje koje će nam svima ostati u lijepom 
sjećanju. Nakon nekoliko sati vožnje stigli smo do Splita gdje smo 
posjetili Hrvatski hidrografski institut (HHI). HHI doprinosi pove-
ćanju stupnja sigurnosti plovidbe te se time osnažuje jadranska 
orijentacija. Sastoji se od nekoliko odjela, a imali smo priliku vi-
djeti hidrografski, oceanološki i kartografski odjel. Djelatnici po-
jedinog odjela objasnili su nam kako se izrađuju pomorske karte 
te su nam pokazali nekoliko karata da vidimo kako to izgleda 
u realnosti. Također su nam objasnili i kako se te karte ažuri-
raju i, na kraju, publiciraju. U podrumu zgrade nalazi se muzej 
Hrvatskog hidrografskog instituta koji smo također imali prilike 
vidjeti. Muzej je službeno otvoren u listopadu 2010. godine, a 
sadrži mnogo starijih strojeva za izmjeru i za izradu pomorskih 
karata. Ondje su nas ugostili glavni djelatnici instituta i opisivali 
nam najzanimljivije činjenice o bivšim instrumentima i metoda-
ma rada. Tamo smo mogli vidjeti  instrumente  koji su bili veliki 
kao cijela jedna prostorija! Bilo je zanimljivo usporediti tadašnje 
instrumente sa sadašnjim i zamisliti kako bi to izgledalo da ih i 
danas koristimo.  

Nakon toga smo otišli kupiti karte za trajekt te je uslijedilo 
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poslijepodnevno slobodno vrijeme za turističko razgledavanje 
grada u čemu je svatko uživao na svoj način; neki su šetali rivom, 
netko je iskoristio vrijeme za shopping, dok su drugi uživali u pre-
krasnom pogledu na more i brodove iz obližnjeg kafića. Također 
smo prošetali do Bačvica, najpoznatije splitske pješčane plaže, 
na kojoj se svake godine održava Svjetsko prvenstvo u piciginu. 
Predvečer smo se ukrcali na trajekt koji je krenuo prema Hvaru, 
a kada smo mu se približili, mogli smo vidjeti Opservatorij Hvar i 
to na vrhu samog otoka! Iznenada nam se učinio puno višim od 
prethodno nam rečenih 238 m visine i tek smo tada shvatili kakvo 
nas je penjanje sljedećeg dana čekalo. Zato smo se brzo uputili u 
svoje apartmane da se što prije odmorimo i pripremimo za sutra, 
no bili smo previše uzbuđeni da bismo spavali pa smo se uputili 

večernje druženje
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do plaže, a oni najhrabriji su se i okupali u moru. 
Došlo je jutro i bilo je vrijeme za jutarnju tjelovježbu, tj. penja-

nje do opservatorija. Unatoč svim predviđanjima da će biti teško 
i naporno, penjanje je prošlo lako i brzo što dokazuje da  je svaka 
muka u društvu puno lakša i ljepša. Opservatorij Hvar smješten je 
u povijesnoj utvrdi „Napoljun“, koju je izgradila francuska vojska 
u 19. stoljeću za Napoleonovih ratova. Osnovan je 1972. te pripa-
da Geodetskom fakultetu u Zagrebu. Gore nas je dočekao gospo-
din Jaša Čalogović, znanstveni novak, kojemu smo se svi veoma 
obradovali budući da nas je ponudio litrama tekućine kojom smo 
se mogli okrijepiti. Pogled sa opservatorija bio je očaravajući, kao 
u snu i svi su fotografiranjem željeli ovjekovječiti taj trenutak. Za-
tim nam je gospodin Jaša detaljno objasnio rad na opservatoriju i 
spremno odgovarao na sva naša pitanja. Pokazao nam je snimke 
eruptivnih procesa na Suncu te ogromne teleskope u vlasništvu 
opservatorija. Također nam je pokazao i dva seizmografa koja 
mjere pomicanje tla i predviđaju moguće zemljotrese. Bilo je to 

zanimljivo i ugodno druženje.  
Subotnje poslijepodne iskoristili smo za uživanje. Apartmani 

su imali ogromne balkone s pogledom na more pa nitko nije mo-
gao odoljeti tom divnom prizoru, stoga su balkoni bili mjesta 
okupljanja i prepričavanja svega što se toga dana moglo vidjeti, 
druženja, pjevanja pa čak i kartanja bele i briškule. Kad je pala 
noć, zaputili smo se u istraživanje centra Hvara s ciljem pronala-
ska najboljeg mjesta za izlazak. 

U nedjelju smo se morali oprostiti s našim domaćinima i kre-
nuti prema Zagrebu. Istovremeno smo bili tužni jer odlazimo, ali 
i sretni zbog ova predivna dva dana provedena daleko od svaki-
dašnjih studentskih briga. Nadam se da će se i sljedeće godine 
organizirati slično putovanje na kojem će se moći ovako puno 
naučiti te da će se studenti odazvati u još većem broju što bih im 
ja, iz svog iskustva, toplo preporučila.

Ivana Kanižaj, 2. godina preddiplomskog studija
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